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Юлія Демчук  

Рівненський державний гуманітарний університет  

Рівне 
 

(Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри практики англійської 

мови та методики викладання РДГУ Кваснецька Н.В.) 

ІНТЕРАКТИВНЕ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

Сучасне суспільство ставить перед освітою нові завдання, серед яких важливим є 

підготовка осіб, здатних приймати критичні рішення та ефективно взаємодіяти у 

швидкозмінній реальності. Активність, самостійність, творчість та здатність до адаптації 

стають ключовими характеристиками особистості на сучасному етапі, і їх формування вимагає 

впровадження нових підходів до навчання. 

У зв’язку з цим виникає необхідність в застосуванні інноваційних, нетрадиційних та 

методів навчання, спрямованих на розвиток критичного мислення. Наприклад, у Концепції 

Нової української школи підкреслено значення використання таких методів: «У процесі 

навчання будуть використовуватися методи, які вчать робити самостійний вибір, пов’язувати 

вивчене з практичним життям, враховують індивідуальність учня» (Гриневич, 2016). 

У цьому контексті питання ефективності навчання іноземних мов учнів початкової 

школи є надзвичайно актуальним. Один із перспективних підходів до вдосконалення цього 

процесу – це використання інтерактивного навчання на уроках іноземних мов. 

Вивченню проблеми використання інтерактивних методів навчання приділяли увагу 

та внесли значний внесок видатні сучасні та зарубіжні науковці: В. Беспалко, В. Монахова, 

О. Пометун, Л. Пироженко. Вони тлумачать інтерактивність у навчанні як здатність до 

взаємодії, спілкування, діалогу та активної діяльності. Їх дослідження показують, що 

використання інтерактивного навчання значно підвищує засвоєння матеріалу, оскільки воно 

впливає не лише на свідомість учня, але й на його емоційну сферу.  

Інтерактивне навчання відображає сучасні тенденції в освіті, спрямовані на активну 

участь учнів у навчальному процесі, створення стимулюючого середовища для їхнього 

особистісного розвитку та залучення до співпраці та взаємодії. Використання інтерактивних 

методик на уроках іноземних мов в початковій школі може значно збільшити мотивацію учнів, 

поліпшити їхні комунікативні навички та сприяти кращому засвоєнню мовного матеріалу. 

Завдяки інтерактивному навчанню на уроках іноземної мови учнів початкової школи: 

• Забезпечується активна участь кожного учня в процесі навчання, сприяючи 

залученню різних типів навчальних інтересів та стилів вивчення (Гадкевич, 2004). 

• Створюються умови для практичного використання мовленнєвих навичок у 

реальних ситуаціях, що допомагає у формуванні комунікативної компетентності. 



 115 

• Відбувається інтеграція мовленнєвих навичок з іншими аспектами навчання, 

такими як культурологічний контекст, творчість та співпраця. 

• Забезпечується індивідуалізація навчального процесу, що дозволяє враховувати 

потреби кожного учня та його темп навчання. 

• Стимулюється розвиток критичного мислення та вміння аналізувати та оцінювати 

отриману інформацію. 

• Підвищується мотивація до вивчення мови через застосування цікавих ігрових 

форматів, інтерактивних вправ та використання технологій. 

• Формується позитивне ставлення до іноземної мови та культури країн, де вона є 

офіційною, що сприяє більш глибокому розумінню світу (Гадкевич, 2004). 

• Розвивається співпраця та комунікація між учнями, що сприяє формуванню 

навичок співпраці та колективної роботи (Новітні технології). 

• Забезпечується більш ефективне запам’ятовування матеріалу завдяки 

використанню різноманітних засобів і методів (Інтерактивні методи, 2015). 

• Розвивається творче мислення та уміння вирішувати проблеми, що допомагає 

учням в адаптації до різних ситуацій у мовному середовищі (Інтерактивні методи, 

2015). 

На разі є гостра потреба у покращенні результативності навчання інтрактивне 

навчання ж в свою чергу може забезпечити кращу засвоєність матеріалу, більш активну участь 

учнів та більш стійке засвоєння мовних навичок. А також, сприяє розвитку комунікативних 

навичок, що є важливим аспектом у сучасному світі, де спілкування з різними культурами та 

національностями стає все більш важливим (Новітні технології). 

Отже, для забезпечення якісної та ефективної освіти вчителям варто приділити 

належну увагу цьому засобу навчання. 
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